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ATA DA 228ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IPESAÚDE

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco (23/12/2025), 
nas dependências do Instituto de Promoção e de Assistência à Saúde de Servidores do 
Estado  de  Sergipe  –  IPESAÚDE,  realizou-se  a  228ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho 
Deliberativo,  sob  a  presidência  da  Sra.  Lucivanda  Nunes  Rodrigues,  Presidente  do 
Conselho Deliberativo, secretariada pela Sra. Beatriz Costa de Santana, Secretária do 
Conselho, contando ainda com a presença do Sr. Walter Gomes Pinheiro Júnior, Diretor 
do IPESAÚDE, do Sr.  Cláudio Mitidieri  Simões,  Secretário de Estado da Saúde,  bem 
como dos Secretários de Estado Walter Pereira Lima e Cristiano Barreto Guimarães, além 
dos demais conselheiros Ana Cristina de Carvalho Prado Dias, Margarida Maria Ferreira 
Bastos,  Jacqueline  Barbosa  Caldeira  e  Genisson  Cruz  da  Silva,  conforme  lista  de 
presença.

Havendo  quórum regimental,  a  Presidente  declarou  aberta  a  reunião,  passando-se  à 
apreciação da pauta.

Inicialmente,  foi  apresentada  a  prestação  de  contas  consubstanciada  no  balancete 
referente  aos  meses  de  outubro  e  novembro  de  2025,  a  qual,  após  análise  e 
esclarecimentos prestados pela Diretoria, foi aprovada por unanimidade.

Em seguida,  procedeu-se à deliberação acerca da ata da 227ª  Reunião Ordinária  do 
Conselho Deliberativo, que, após apreciação, foi aprovada sem ressalvas.

Na sequência,  a Diretoria do IPESAÚDE compartilhou com os membros do Conselho 
Deliberativo  informações  relativas  à  situação  do  termo  de  confissão  de  dívida  e  do 
credenciamento da empresa ONCO HEMATOS, responsável pela prestação de serviços 
de  assistência  à  saúde  a  pacientes  oncológicos.  Foi  esclarecido  que  as  tecnologias 
voltadas  ao  tratamento  oncológico  encontram-se  em  constante  evolução,  não  sendo 
acompanhadas, contudo, pela contribuição financeira do IPESAÚDE, sobretudo em razão 
de sua natureza jurídica, o que tem ocasionado, historicamente, o acúmulo de expressivo 
débito  junto  às  clínicas  oncológicas.  Informou-se  que  a  dívida  atual  com  a  ONCO 
HEMATOS ultrapassa o montante de R$ 8.000.000,00 (oito milhões de reais). Registrou-
se,  ainda,  que  houve solicitação  de  aporte  financeiro  para  viabilizar  a  formulação de 
acordo junto ao Conselho de Reestruturação e Ajuste Fiscal  do Estado de Sergipe – 
CRAFI,  contudo,  até  o  momento,  referido  pleito  não  foi  apreciado.  Destacou-se, 
igualmente, que, apesar das reiteradas solicitações, não houve, no exercício de 2025, 
qualquer aporte financeiro do Tesouro Estadual, tampouco a disponibilização de eventual 
excesso de arrecadação. Diante desse cenário, os conselheiros deliberaram no sentido 
de renovar o pedido de aporte financeiro junto ao CRAFI, informando expressamente a 
inexistência de novos aportes no exercício corrente.
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Posteriormente,  foi  apreciado  o  projeto  de  lei  destinado  à  implantação  de  vale-
alimentação/refeição para os servidores do IPESAÚDE, sendo esclarecido que o estudo 
inicial previa o valor de R$ 720,00 (setecentos e vinte reais). Após discussão, o Conselho 
Deliberativo aprovou a implantação do benefício no valor de R$ 610,00 (seiscentos e dez 
reais), em montante idêntico ao concedido aos servidores do SAMU.

Na sequência, foi submetida à apreciação a matéria referente ao reajuste de valores e à 
criação de códigos associados aos serviços assistenciais, com a consequente atualização 
das Portarias nº 166, de 09 de agosto de 2024, e nº 176, de 16 de dezembro de 2022, a 
qual foi aprovada.

Ato contínuo, deliberou-se acerca do reajuste para o exercício de 2026 dos convênios e 
dos dependentes com pagamento por boleto, com base na variação do IPCA, tendo a 
proposta sido aprovada.

Em  seguida,  foi  apreciada  a  criação  de  código  de  exames  associados  à  medicina 
intervencionista, a qual foi aprovada pelos conselheiros.

Na sequência, analisou-se o pedido de convênio formulado pela Prefeitura Municipal de 
São Francisco, o qual não foi aprovado, tendo em vista que, no momento, o IPESAÚDE 
não  dispõe  de  condições  financeiras  e  operacionais  para  expansão  do  número  de 
usuários, especialmente no interior do Estado.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, 
que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes.

Aracaju, 22 de abril de 2026
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